

转作风 优环境 促发展

服务群众365天“不打烊”

——任丘市打造“全天候开放”党群服务综合体见闻

本报记者 鲁萍 本报通讯员 王建勋 李博欣

“党群服务中心新装修后，办事、学习、健身、休闲功能一应俱全，老年食堂还可以提供一日三餐，甭提多方便了！”任丘市油建路街道建三社区居民张阿姨开心地说，党群服务中心全天候开放，真正成了社区老人的“家”。

建三社区党群服务中心只是任丘市社区党群服务中心建设的一个缩影。今年以来，任丘市紧盯群众需求，高效整合社区资源，经常性开展丰富多样的活动，打造出“功能强、接地气、用得着”的党群服务综合体，真正实现“用服务吸引群众、用阵地温暖人心”。

画室，孩子们在这里度过了欢乐时光，宝妈们也互相分享“带娃”经验，收获颇丰。张晓丽说：“周末想带孩子们放松一下，社区是个很好的选择。在这里，孩子们能增长见识，轻松有趣。”

普知识搭建平台，切实增强群众获得感、幸福感、安全感。群众把社区当作“家”，“家”里的事自然要关心。任丘市各社区组织打通党员“带头突破”到群众“全面参与”奉献服务路径，组建社区“老郭调解室”“小蓝帽义务巡逻队”等各类“社区能人先锋队”60余支，吸纳“社区能人”823名。

“血液绿通”项目 畅通居民用血渠道 首位受益村民已出院

本报讯（记者刘杰 通讯员崔文艳 陆谦）日前，家住南皮县大浪淀乡段六拔村的村民王茂合因意外导致身体多处骨折，需手术治疗，术中输O型红细胞1200毫升、血浆600毫升。由于手术做得及时，血液保障充足，王茂合已顺利出院。

试点开辟血液保障绿色通道，打造乡镇级无偿献血网格，首批6个村签订《“血液绿通”项目暨乡镇级无偿献血网格试点合作协议》。签约项目后，依托大浪淀乡综合治理网格，试点村在村内固定献血车停靠位置，村委会广泛宣传发动，增强群众无偿献血意识，定期组织开展无偿献血活动。

8家图书馆 获评国家一级图书馆 另有9家获评国家二级图书馆

本报讯（记者孙晓卉 通讯员王倩影 呼欣）日前，文化和旅游部公布第七次全国县级以上公共图书馆评估定级结果，沧州17家县级以上公共图书馆榜上有名，其中8家被评为国家一级图书馆、9家被评为国家二级图书馆。

图书馆、东光县图书馆、盐山县图书馆、吴桥县图书馆、孟村回族自治县图书馆、河间市图书馆获评国家二级图书馆。近年来，我市扎实推进公共文化服务高质量发展，坚持以评促建、以评促改，不断提升公共文化场馆服务能力。



日前，沧州高新区明珠商贸城管理服务中心在明珠商贸城开展“党建引领 护佑健康”义诊活动，进一步提升商贸城服务水平和广大商户家庭健康水平。

陆雅男 申萍 摄

渤海新区黄骅市出台重点工作考核办法 “月考”增强干部干事新动能

本报讯（记者鲁萍 通讯员刘潇潇）日前，渤海新区黄骅市出台重点工作考核办法，聚焦经济运行、招商引资、项目建设、大气污染防治等10余项重点工作推进情况，对5个功能园区、14个乡镇（街道）、35个市直部门进行考核排名。

同时，创新考核机制，对重点工作实行月度考核，把平时考核作为一项重要指标纳入年度考核，解决年终一次性考核定成绩的困境。据悉，办法区分不同领域，全部选取可量化核心指标进行考核排名。

目前，《重点工作目标任务考核月报》已制发2期，在渤海新区黄骅市范围内及时“晾晒”，鞭策后进、增强动力，加快推进沿海经济高质量发展。

沧州成立“市县人民医院联盟” 切实改善群众就医质量

本报讯（杨惠麟）日前，我市召开“市县人民医院联盟”成立大会，市人民医院牵头与各（市、区）人民医院结成合作联盟，共同提升医疗服务能力及运行效率，推动公立医疗机构高质量发展，切实增强群众获得感、幸福感。

“市县人民医院联盟”搭建平台，在市、县医院之间建设“信任之桥”“合作之桥”“人才之桥”“友谊之桥”，切实解决群众看病就医难题，切实改善群众就医体验。“市、县两级人民医院一脉相承，是医疗卫生服务体系中的‘国家队’，是深化医药卫生改革的‘主战场’，是承担突发公共卫生事件的‘主力军’。”

让好经验在校园“落地开花”

吴正宪团队国家级优秀教学成果推广中心在沧成立

本报讯（记者孙晓卉）日前，“沧州市吴正宪团队国家级优秀教学成果推广中心”揭牌仪式，在沧州市实验小学举行，标志着这一国家级优秀教学成果，将逐步在我市推广。

引领作用，市教育局在北京市教育学会支持下，成立“沧州市吴正宪团队国家级优秀教学成果推广应用中心”。据了解，该中心在全市范围内选取10所小学作为实验学校，教研员和核心组成员分别依托10所学校成立研究小组。

教材入手、从课堂入手开展研究，根据小学数学课堂教学的特点，分领域、分专题形成面向全市小学数学教师的教学建议，并针对一线数学教师的需求，特别是乡村和薄弱学校的青年教师普遍面临的难点问题，设计、组织各种形式的研修和培训活动。



日前，新华区利农社区开展以“医保代缴进社区，便民服务暖民心”为主题的2024年度城乡居民医保参保缴费宣传月活动。

鲁萍 李莹 摄

胰岛素针头能重复使用吗

沧州市第三医院 宋默然

近年来，糖尿病患者呈逐年上升趋势，越来越多的糖友需要在家注射胰岛素来控制血糖。常常有患者来咨询，一个胰岛素针头可以使用几次？

其实胰岛素笔注射针头是需要每次更换的，不能重复使用。可能很多糖友觉得这样有些浪费，不了解其危害性，如果反复使用针头，其中会残留一些药液，这些残留的药液会影响胰岛素的剂量，并且容易产生结晶，堵塞针头，影响注射及控糖效果。

气泡，对预混胰岛素浓度产生影响，也会减少注射疼痛感、断针，及患者皮下脂肪增生、局部皮肤感染等风险。所以胰岛素针头需要每次更换，不能重复使用。

科普小知识

公告

沧州盐业集团长芦黄骅盐业有限公司现有一批报废盐田机械设备欲出售。有意者请与张先生

13932778616陈先生 13582768986联系。

长芦黄骅盐业有限公司

2023年11月20日

内蒙古羔羊肉 肉质好 味鲜美

进入秋季，最不能错过的美味就是涮羊肉了。鲜嫩的羊肉，用清汤去涮，带出羊肉的原汁原味，涮一下，赶快捞出蘸上调好的酱，光是想想就已经醉得不行了。

这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂养，食用的都是零污染的野菜等，喝的都是天然水，吃都在草原遛达。为此，锡林郭勒羊也俗称“遛达羊”。

感好，无膻味，富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养，是人们日常生活之佳品。目前，这款味道鲜美的内蒙古羔羊肉正接受订购。市民朋友们如果想吃这种正宗的内蒙古羊肉，可拨打电话预订。

本次特推出一款优惠套餐，每箱320元，包括：羔羊前大腿2斤、羔羊后大腿2斤、羔羊肉龙骨2斤、羔羊后腱子2斤、羔羊排2斤。

地址：运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市（老华泰十字路口往北50米）沧州日报社·全媒体融合发展交流中心乘车方案：乘坐1路、29路、138路、158路公交车在沧州市人大站下车即可到达。

预订电话：15732725739 18931777908



微信订购 扫描二维码进群

渤海新区黄骅市农业农村发展局关于“2023年粮改饲项目”任务完成情况的公示

按照《河北省农业农村厅关于印发〈河北省2023年中央财政第二批农业转移支付项目实施方案〉的通知》（冀农财发〔2023〕7号）和《沧州市农业农村局关于印发〈沧州市2023年粮改饲试点项目实施方案〉的通知》（沧农字〔2023〕91号）有关要求以及黄骅市人民政府批准的《2023年黄骅市粮改饲项目实施方案》，我市2023年粮改饲工作已于近日如期完成，经我局聘请第三方审计，所有试点任务均超额完成者，沧州市下达的任务指标。核定以下收储单位为我市2023年粮改饲项目实施主体单位。

Table with 6 columns: 粮改饲项目工作, 收储单位, 收储类型, 收储量(吨), 补贴额度(元/吨), 补贴资金小计(元), 备注. Lists various agricultural entities and their subsidy details.

欢迎社会监督。监督举报电话：5816038 渤海新区黄骅市农业农村发展局 2023年11月21日